

# Magyar Fizikus Vándorgyűlés

## Pécs, 2010. augusztus 24–27.

### Első körlevél

A szokásos hároméves periódusnak megfelelően, az Eötvös Loránd Fizikai Társulat Elnökségének döntése alapján idén ismét megrendezzük a Magyar Fizikus Vándorgyűlést. A magyar fizikusok és fizikatanárok legáltalánosabb és legátfogóbb konferenciájának ezúttal a Pécsi Tudományegyetem fog otthont adni 2010. augusztus 24. és 27. között.

A Vándorgyűlés célja, hogy áttekintse a magyar fizikai kutatások legújabb eredményeit és jövőbeni fejlődési lehetőségeit.

Mivel félszáz éve találták fel a lézert, ezért az Eötvös Loránd Fizikai Társulat Elnöksége úgy döntött, hogy az ez évi Vándorgyűlés kiemelt témája lesz a lézerfizika és az optika. Ennek megfelelően a Vándorgyűlés jelmondata: „Új fények a fizikában.” A témakör magyarországi aktualitását növeli az a tény, hogy az európai szuperlézer (ELI, Extreme Light Infrastructure) attoszekundumos nagyberendezése – az európai lézeres közösség döntése alapján – Szegeden fog felépülni. Örömmel jelentjük be, hogy Krausz Ferenc (MPQ, Garching) – az attoszekundumos tudomány meghatározó képviselője – elfogadta a Programbizottság felkérését a Vándorgyűlés kiemelt előadásának megtartására.

A Vándorgyűlésen nem lesznek párhuzamos ülések. A program meghívott, továbbá a jelentkezők által beküldendő előadás-javaslatok közül kiválasztott szóbeli előadásokból és poszterszekcióból tevődik össze. A konferencia hivatalos nyelve magyar.

A Vándorgyűlésen elhangzott előadásokból cikkgyűjteményt nem készítünk, viszont a résztvevőknek a helyszínen átadjuk a beküldött kivonatok gyűjteményét, és a Vándorgyűlés után – a hagyományoknak megfelelően – a Fizikai Szemlében publikáljuk a meghívott előadásokat és a szakcsoportok összefoglalóit a témakörükben elhangzott előadásokról.

A Vándorgyűlés hamarosan megnyíló honlapján (<http://fizikus2010.ttk.pte.hu/>) minden, a rendezvényt kapcsolatos információ elérhető lesz.

A honlap az Eötvös Loránd Fizikai Társulat honlapjáról (<http://www.elft.hu/>) is elérhető lesz.

A Vándorgyűléssel kapcsolatos határidők a következők:

A Vándorgyűlés honlapjának megnyitása, jelentkezések kezdete:	2010. április 09.
Második körlevél a részvételi díj megjelölésével és a meghívott előadások előzetes listájával:	2010. április 30.
Az előadás-kivonatok beérkezési határideje:	2010. május 16.
A Program- és Szervezőbizottság döntése a kivonatok elfogadásáról, illetve azok szóbeli előadásként vagy poszterként történő bemutatásáról, a résztvevők értesítése a döntésről:	2010. június 05.
Jelentkezési határidő:	2010. június 15.
A részvételi díj átutalása a Társulat számlájára:	2010. június 30.
Harmadik körlevél a részletes programmal:	2010. július 31.
Magyar Fizikus Vándorgyűlés:	2010. augusztus 24–27.

Kérjük, hogy a Vándorgyűlés időpontját jegyezze elő naptárjában, és arra hívja fel kollégái figyelmét is.

Reméljük, hogy a korábbi vándorgyűlésekhez hasonlóan minél több magyar fizikus és fizikatanár vesz részt, és mutatja be eredményeit a konferencián, amely a magyar fizikus közösség legnagyobb rendezvénye.

Szeretettel várunk mindenkit Pécsen!

Budapest-Pécs, 2010. április 6.

Nagy Dénes Lajos

a Vándorgyűlés Programbizottságának elnöke

Hebling János

a Vándorgyűlés Szervezőbizottságának elnöke

Ádám Péter

a Vándorgyűlés Program- és Szervezőbizottságának titkára